



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA**

**ERRATA DO EDITAL DE SELEÇÃO PARA BOLSISTA DO
PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB), NA
FUNÇÃO DE COORDENADOR DE CURSO I OU II PARA ATUAR EM
CURSO DE TECNOLOGIA EM GESTÃO DO TURISMO**

No Anexo IV do referido edital:

Onde se lê:

Cronograma de execução do Edital

EVENTO	DATA	LOCAL
Publicação do Edital	31 de maio de 2024	Página da Educação à Distância: https://www.cefet-rj.br/index.php/educacao-a-distancia
Período de Inscrição	03 de junho a 01 de julho de 2024	
Publicação da Portaria de designação da Comissão de Seleção	17 de junho de 2024	
Resultado preliminar das etapas I e II	05 de julho de 2024	
Período para recurso dos resultados das etapas I e II	05 a 15 de julho de 2024	
Divulgação das respostas aos recursos das etapas I e II	18 de julho de 2024	
Resultado Final	19 de julho de 2024	

Leia-se:

Cronograma de execução do Edital

EVENTO	DATA	LOCAL
Publicação do Edital	31 de maio de 2024	Página da Educação à Distância: https://www.cefet-rj.br/index.php/educacao-a-distancia
Período de Inscrição	03 de junho a 01 de julho de 2024	
Publicação da Portaria de designação da Comissão de Seleção	17 de junho de 2024	
Resultado preliminar das etapas I e II	15 de julho de 2024	
Período para recurso dos resultados das etapas I e II	16 de julho de 2024	
Divulgação das respostas aos recursos das etapas I e II	18 de julho de 2024	
Resultado Final	19 de julho de 2024	

Prof. Fábio De Simone e Souza
Presidente da Comissão do Edital Cefet/UAB